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. Dana je gramatika G = ({S, A, B}, {a,b,c}, P, S), kde

P=1{S - Abe
A — AB/| Ba,
B — ab| aAb}.

Zostrojte pre tato gramatiku deterministicky polozkovy automat.
. Dana je gramatika G = ({0, o, 8}, {a, b, c}, P,o) s pravidlami
P={c — ac

a — abB | b,
B = aB|a}.

Je tato gramatika LR(0)? Ak nie, dokdzte. Ak &no, zostrojte deterministicky polozkovy
automat a simulujte algoritmus shift-reduce na vstupe abbabbaac.

. Dan4 je gramatika G = (N, {a,(,),+},P,S), kde N={S,E, T} a P =

P={S — E,
E — T|E+T,
T — al(E)}.

Je tato gramatika LR(0)? Ak ano, dokazte. Ak nie, najdite vhodné slovo a demonstrujte,
kedy pri parsovani nastava konfliktna situécia.

. Nech G je bezkontextova gramatika G = ({5, 4, B}, {a,b,c}, P, S), kde

P={S — Abc,

A — AB/| Ba,
B — ab| aAb}.

Uvazujme vetni formu AaABbbc. Pre tuto vetna formu najdite handle, vietky Zivotaschopné
prefizy a pre kazdy z nich v8etky platné LR-elementy.

. Podobne, ako LR(0) moZzeme definovat aj RL(0) gramatiky (teda vstup ¢itame sprava a
hladame lavé krajné odvodenie). Analogicky k LR(0) gramatikdm definujte vSetky potrebné
pojmy, ktoré budete pri definovani RL(0) gramatik potrebovat.

. Rozhodnite a dokézte, ¢i platia nasledovné tvrdenia:

(a) Kazda jednozna¢na bezkontextova gramatika je LR(0) gramatika.
b) Kazda LR(0) gramatika je jednoznacnd bezkontextova gramatika.
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